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Tisková zpráva
19. prosince 2012
KM Beta ocenila nejlepší obchodní partnery, nově i v kategorii maltových směsí 
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Své nejvýznamnější obchodní partnery pozvala společnost KM Beta tentokrát do areálu Bukovanského mlýna poblíž Kyjova. Pro šedesát obchodních partnerů, které neodradily ani prosincové mrazy, byla připravena klasická zabijačka spojená s ochutnávkou nejoblíbenějších specialit. V rámci večerní oficiální části předali zástupci společnosti KM Beta, generální ředitel Ing. Jaroslav Vogeltanz a obchodní ředitelka Ing. Dagmar Kožinová, ceny nejúspěšnějším obchodním partnerům. V tomto ročníku bylo možné získat ocenění hned ve čtyřech kategoriích - kromě betonové střešní krytiny, vápenopískového zdiva  a cihelného zdiva PROFIBLOK vyhlásila KM Beta nově také kategorii suchých maltových směsí PROFIMIX. 
Příjemné prostředí stylového mlýna letos uvítalo 60 nejaktivnějších partnerů společnosti KM Beta. V nové kategorii Suché maltové směsi PROFIMIX byl oceněn STEJSTAV MILEVSKO. Největším odběratelem pálených prvků se stal i v letošním roce Ing. Gerhard Kubný, zástupce Stavebnin Janík. První místo v obou zbývajících kategoriích obhájil také letos DEKTRADE a.s., druhá místa patří firmě STEJSTAV MILEVSKO s.r.o. O třetí místa se rozdělily firmy PRVNÍ CHODSKÁ STAVEBNÍ SPOLEČNOST, spol. s r.o. (střešní krytina) a STABE GROUP s.r.o. (zdicí prvky). 
V odpoledních hodinách byla pro hosty připravena klasická zabijačka. Ochutnávku specialit stylově doprovodil harmonikář. Večerním programem doprovázela cimbálová muzika, kterou vystřídala skupina Fleret. Hosté se mohli zapojit i do degustace pálenek a degustace vín ve zdejším vinném sklepě. K vidění byly také tradiční tance krojovaných. Příjemné setkání v Bukovanském mlýně bylo na závěr roku krásným poděkováním všem partnerům za dosavadní spolupráci.

Největší odběratelé v roce 2012:
Betonová střešní krytina

1. DEKTRADE a.s.

2. STEJSTAV MILEVSKO s.r.o.

3. PRVNÍ CHODSKÁ STAVEBNÍ SPOLEČNOST, spol. s r. o.

Vápenopískové zdicí prvky SENDWIX

1. DEKTRADE a.s.

2. STEJSTAV MILEVSKO s.r.o.

3. STABE GROUP s.r.o.
Pálené prvky PROFIBLOK

ing. Gerhard Kubný – STAVEBNINY JANÍK
Suché maltové směsi PROFIMIX

STEJSTAV MILEVSKO s.r.o.

O společnosti KM Beta a.s.

Společnost KM Beta a.s., největší český výrobce betonové střešní krytiny, vápenopískových cihel, páleného zdicího systému a nově i suchých maltových a omítkových směsí, je ryze českou firmou se sídlem v Hodoníně. Založena byla v listopadu 1996, čímž navázala na dlouholetou tradici výroby vápenopískových cihel a betonové střešní krytiny na jižní Moravě. Ta se datuje od roku 1912, kdy byl postaven v Bzenci – Přívozu závod na výrobu vápenopískových cihel. Ten vyrostl v blízkosti rozsáhlé lokality vátých křemičitých písků též nazývané Moravská Sahara, která dodnes slouží jako optimální surovinový zdroj pro výrobu. Tato lokalita je známá svými velmi kvalitními písky se stejnou zrnitostí, čímž je dán dobrý základ pro velmi vysokou kvalitu výrobků. V roce 1982 byla zahájena výstavba výrobního závodu v Bzenci – Přívozu na výrobu betonové střešní krytiny. S výrobou se začalo v listopadu 1983, kdy byl zahájen zkušební provoz. V letech 1988 – 1989 byl v Kyjově postaven druhý závod na výrobu betonové krytiny. Od listopadu 2009 vlastní KM Beta a.s. také závod Cihelna Hodonín na výrobu páleného cihelného systému, jehož výrobní tradice začíná již v roce 1860. Nejnovějším závodem společnosti KM Beta a.s. je nedávno dokončený závod v Bzenci na výrobu maltových a omítkových směsí.
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